

入札説明書等の正誤表について

新総合福祉・ボランティア・NPO会館（仮称）等整備事業については、1月7日に総合評価一般競争入札公告を行うとともに、入札説明書等を公表しましたが、その内容について次の正誤表のとおり修正することとします。

記

1 入札説明書

頁	箇所	誤	正
13	1行目	Microsoft Excel98	Microsoft Excel2000
26	入札説明会及び 現地説明会 参 加申込書	現地説明会（3箇所）	施設の公開（3箇所） 「施設の公開の申込に当たっては、 日付を明記してください。」を欄外 に追加

2 要求水準書

頁	箇所	誤	正
1	<閲覧資料> 閲覧期間		「平成15年2月12日(水)～3月10日 (月)まで」を追加
10	(2)機械設備 給湯設備 給湯箇所	30箇所程度予定	40箇所程度予定

(添付資料1 新総合福祉・ボランティア・NPO会館（仮称）等施設整備計画一覧表)

頁	箇所	誤	正
11	脳波検査室 特殊設備	防音仕様	シールドルーム
16	耳科検査室 特殊設備	シールドルーム	防音仕様

(別添資料1 維持管理業務に関する要求水準書)

頁	箇所	誤	正
5	1設備保守管理 業務の対象	ただし、情報機器については、別 添資料3「情報ネットワークに関 する要求水準書」による。	削除

3 契約書（案）

頁	箇所	誤	正
19	第47条第1項	ただし、情報機器については、情 報ネットワークに関する要求水準 書に従って保守管理業務等を行う ものとする。	削除
28	第77条第1項	(2)第24条第1項の完工検査済書の 交付後に解除された場合、サービ ス料の維持管理費部分及び運営費 部分の当該解除日が属する年度の 初日から第73条第1項に規定する契 約期間の満了日までに係る累計額 の10分の1に相当する額（維持管理 費部分及び運営費部分の金額は、 第70条の規定により当該解除日が 属する年度に適用されている金額 とする。）	(2)第24条第1項の完工検査済書の交 付後に解除された場合、サービス料 の維持管理費部分及び運営費部分の 金額の10分の2に相当する額（サー ビス料の維持管理費部分及び運営費 部分の金額は、第70条の規定により 当該解除日が属する年度に適用され ている金額とする。）

4 様式集

頁	箇所	誤	正
	様式56	減価償却費	割賦料